

НА ЗУСТРІЧ 20-РІЧЧЮ ЗАВОДУ АЕРОС У М. ОБУХОВІ

У серпні цього року завод АЕРОС у м. Обухів, у минулі роки відомий як «Обухівський завод пористих виробів» відсвяткує свій 20-річний ювілей. Сьогодні в арсеналі підприємства увесь спектр газобетонних виробів, у тому числі такі, що не мають аналогів в Україні. На заводі пишаються своєю історією та багатим досвідом, а головне – своїм колективом, який є найціннішим капіталом підприємства.



Сьогодні всім будівельникам і споживачам відомо, що газобетонні блоки – це чудовий будівельний матеріал, який за своїми властивостями не має аналогів. Використання пористого бетону дозволяє повністю переглянути увесь процес будівництва: значно зменшити витрати, досягти високої міцності будівлі, теплоізоляції, довговічності. Вироби із газобетону абсолютно безпечні для навколишнього середовища, вони мають невелику вагу, чудові енергозберігаючі властивості, їм притаманна легкість у роботі та обробці.

Такий масовій популяризації та повсюдному використанню газобетонних виробів у будівництві можна поправу завдячувати заводу у м. Обухів. Побудований у 1994 році, відповідно до програми розширення київського мегаполісу у витоків р. Стугна, з моменту заснування завод є визнаним лідером будівельної індустрії.

Спочатку на заводі було встановлено одну вітчизняну технологічну лінію «Універсал-60», яка завдяки автоматизованій системі дозування дозволяла випускати продукцію високої якості з різними теплофізичними характеристиками.

На моменту введення в експлуатацію заводу, річна проектна потужність складала 80 тис. куб. м. продукції. Від самого початку, а також під час економічної кризи в країні, випуск продукції та її реалізація зростали з кожним роком. Завод закріпив за собою передові позиції з виробництва блоків з пористого бетону в Україні. 2001 рік став найбільш пам'ятним для заводчан: уперше було перевищено проектну 80-тисячну потужність підприємства – того року було випущено понад 83 тисячі кубометрів високоякісної продукції, а в 2003 році цей показник вже сягав 107 тис. куб. м. блоків пористих.

Історія заводу у цифрах та фактах:

- Першу чергу підприємство потужністю 80 тис. куб метрів було введено в експлуатацію у серпні 1994 року, напередодні чергової річниці Незалежності України.
- На кінець 1994 року із заводського цеху споживачам надійшли перші 11 тисяч кубометрів пористих блоків.
- У перший рік завод випускав лише два види газобетону. Добовий об'єм випуску складав 20 куб. м продукції.
- З 2008 року входить до складу компанії «Аерок» та випускає продукцію під торговою маркою АЕРОС.



Початок будівництва



Відкриття заводу

У 2008 році «Обухівський завод пористих виробів» увійшов до складу компанії «Аерок», яка крім заводу в Обухові, має ще один завод у м. Березань Київської області. З цього моменту на підприємстві почалися крупномасштабні роботи з модернізації існуючого технологічного обладнання «Універсал-60» і технології виробництва.

Бурхливий ринковий розвиток та зростаючий попит на газобетон стимулювали подвоєння заводських потужностей – спорудження другої технологічної лінії. Завоювати авторитет на вітчизняному ринку обухівцям вдалося виключно за рахунок якості, а також уважного ставлення до побажань замовників.

Йдучи шляхом модернізації, до 15-річчя заводу було змонтовано нову технологічну лінію німецької фірми WERNHANN, що дало можливість збільшити обсяги виробництва ще на 180 тисяч кубометрів у рік.

Завдяки прогресивній політиці керівництва, зараз компанія «Аерок» є найбільшим виробником виробів із газобетону автоклавного тверднення. Підприємство постійно вдосконалює технологію виробництва, підвищує якість продукції, тримає на високому рівні сервісне обслуговування і партнерські відносини із споживачами. Воно оснащено власними сертифікованими лабораторіями, які дозволяють чітко контролювати якість продукції, що випускається. Кожна партія продукції має паспорт якості від заводу-виробника. Продукція компанії неодноразово ставала кращою на Всеукраїнському конкурсі якості продукції «100 кращих товарів».

Сьогодні на заводі в м. Обухів працює модернізована технологічна лінія «Універсал-60» потужністю 180 000 м³ на рік і високотехнологічна лінія німецької фірми WERNHANN Smart потужністю 280 000 м³ на рік.

Підприємство виготовляє наступні види продукції:

- Стінові блоки густиною 300-500 кг/м³
- Теплоізоляційні вироби густиною 150 кг/м³
- U-блоки
- Армвані перемички
- Плити перекриття та покриття

Усі вироби AEROC користуються популярністю як у приватних забудовників, так і найбільших будівельних компаніях держави.

Керівництво тримається стратегії інноваційного розвитку підприємства, що основана на впровадженні нових технологій, що гарантують виробництво продукції найвищої європейської якості.

Підприємство сприяє розвитку соціальної інфраструктури міста, надає велику благодійну допомогу. Та головне: ведучі спеціалісти, керівництво заводу в постійному пошуці інновацій і передових технологій. Бо ж досконалості немає меж.

Вироби AEROC лягли в основу новобудов не тільки Києва та області, а й далеко за його межами. До Обухова за блоками приїздять чи не з усієї України. Цей факт – висока оцінка якості, а також роботи дружного і передового колективу ТОВ «Аерок». Підприємство невпинно рухається вперед, генерує і втілює в життя нові ідеї, завдяки чому й добивається успіху

Заводу дійсно є чим пишатися.

20-річний ювілей – серйозна дата для всього колективу заводу, де кожний працівник пишається своїм заводом і своїм ділом.

